

渝籍车辆高速路上违法 可收即时短信

记者 丁刚

昨日,实况新闻-重庆时报记者从重庆市交通行政执法总队得到消息,即日起,渝籍车辆在我市高速公路上涉嫌超

速、未按交通信号通行等违法行为,被交通技术监控设备抓拍后几分钟内,短信提示就会推送到车主的手机上。车主在收到提示短信后,可通过重庆

市交通行政执法总队微信公众号或官方网站(<http://jtzf.cq.gov.cn>)进行查询。如对查询的违法行为有异议的,可以向违法行为发生地大队提出申诉。

交通执法部门同时提醒广大车主,短信仅作为违法行为提示,不是最终的违法告知,也不会引导车主进行转账、付款等操作。

怕患病婆婆走失 媳妇将所有衣服绣上电话

记者 周亚 通讯员 马良

7月9日,重庆市渝中区公安分局七星岗派出所民警接群众报警称,在渝中区捍卫路附近一老年人迷路找不到家。

但是,民警将老人接到派出所后,赫然发现老人衣服背后绣有联系电话,民警很快就联系到了老人的家人,并了解到这出自老人儿媳之手。

原来,为防止婆婆走失,儿媳将手机号绣遍老人衣服。

老人衣服背后发现手机号码

“有位老人家找不到路了,你们过来看看嘛。”7月9日22时30分许,渝中区公安分局七星岗派出所接到群众报警称,在捍卫路附近发现一位头发花白老婆婆,疑似走失。

民警很快赶到现场,只见这位老婆婆身着一件格子衬衣,脚上穿着一双布鞋,提着一个大袋子,在路边徘徊,言语含混不清,无法说出家里的情况,且老人身上也没有携带身份证等可以证明其身份的物品,出警民警只好先将该老年人带回派出所安顿。

在派出所里,民警一边安抚老人情绪,一边耐心与老人沟通交流,但老人始终说不清楚自己的住址,一个劲说自己儿子的名字,但吐词不清,民警也无法判断



老人衣服背后绣上了媳妇电话号码

她到底说的是什么。

正当值班民警一筹莫展时,正与老人交流的民警突然发现老人的衣服背后绣着几个数字,经民警仔细辨认,发现竟然是手机号码,民警立即拨通了该电话。

接电话的正是老人的儿媳邓大姐,通过邓大姐明确了老人的具体住址后,值班民警安排车辆将老人送回家。

“由于当时天黑,所以一开始大家也没有注意老人背后绣的手机号,等到派出

所有灯光了,大家才看到号码,如果是在白天还是很明显的。”

事后民警告知记者,“当时老人身上都找遍了,并没有有用的信息,发现老人背后的电话号码后,我们就松了一口气,知道这肯定是家属专门绣上的联系方式。”

一件衣服要绣半个小时

邓大姐说,老人是自己的婆婆,今年已经85岁了,腿脚可以,但是患有老年痴

呆症,经常不记得回家的路,多次走失。

家人为了防止母亲走丢,也曾经想过一些办法,比如把名字和电话号码做成小卡片放在她口袋里,但都容易弄丢。

而且,邓大姐和老公冯先生都出门工作,也不可能一直陪着老人。

今年年初,邓大姐想了个办法把自己的手机号绣在老人衣服背后,这一招还确实蛮管用的。而且老人以前就曾经走失过,全靠好心人拨打了衣服背上的电话联系上家人。

现在,老人一年四季的衣服,全部都绣上了邓大姐的手机号,尽管邓大姐不识字而且把手机号绣在衣服上很费事,每绣一件都要花上半个小时以上,但邓大姐觉得一针一线都是子女们对母亲的牵挂。

在邓大姐家里,记者还看到老人一年四季几乎所有的衣服背后都绣上了邓大姐的手机号,令人感叹不已。

七星岗派出所副所长金鑫也提醒,作为子女,要给予老人更多贴心照料,对于年龄大的老人,一方面可以在老人身上较明显的地方放置老人的详细情况清单,包括姓名、年龄、住址、联系电话等,这样一旦走失,被路人发现也可以便于及时联系;另一方面,作为子女,如果临时有事,可以委托邻居或者朋友帮忙照看,以确保老人不会走失。

助推科技企业发展 两江新区发放5509万科技创新券

记者 徐曼丽 通讯员 谢力

7月10日,实况新闻-重庆时报记者从两江新区科技创新局获悉,截至今年5月底,两江新区共为辖区内302家科技型企业发放了总规模为5509万元的科技创新券,有力地支持了区内科技创新的发展。

今年2月5日,两江新区正式印发《重庆两江新区科技创新券管理办法》,宣布以奖励性后补助方式培育扶持科技型企业,申领对象为工商、税务注册在重庆两江新区直管区的科技型企业及孵化平台运营机构。

据介绍,此次发放的科技创新券包括科技资源共享服务券、科技型企业培育券和孵化平台建设券等三类。以科技型企业培育券为例,两江新区将对科技型企业、高新技术企业以及高成长企业发放1~50万元不等的创新券,针对高新技术产品和发明专利,两江新区也会有

相应金额的创新券应对。

此外,在孵化平台建设方面,按照上述办法,首次通过国家级众创空间、孵化器、加速器等认定的孵化平台,面积在10000平方米(包含)以下的,每个运营企业申领总额不超过70万元;面积10000平方米以上的,每个运营企业申领总额不超过100万元。

“科技创新券的实施,将缓解科技型中小微企业创新资源不足、资金短缺与高校科研院所创新资源丰富、服务动力不足的矛盾,使财政资金从资源开放方向需求方转移,充分用市场机制推动资源开放,让财政投入的使用更加精准,提高财政资金的使用效率。”两江新区科创局负责人称。

据悉,重庆市层面的科技创新券实施工作于2017年5月正式开始,以大力培育以科技型企业为支撑、高新技术企业为骨干的创新驱动发展主体。

重庆斯威对战长春亚泰20张球票等你抢

记者 李一鸣

7月17日,重庆斯威将坐镇主场奥体中心迎战长春亚泰,这场比赛刚好是在世界杯决赛后的第二天,重庆斯威也将继续燃烧世界杯的热情,给重庆球迷带来精彩的足球盛宴。

就目前的中超积分榜来看,两队积分相同,分别位于积分榜第12位和第13位,那也意味着本场比赛将是极为重要的一场3分之战!纵观两队近三个赛季的交手记录,重庆斯威1胜2平3负,处于下风。

世界杯期间,重庆斯威全队赶赴昆明海埂训练基地,进行了为期2周的高原拉练,随后回到洋河体育中心展开新一阶段的备战工作。目前,刚从昆明集

训回来的重庆斯威队状态不错,在前几天与成都兴城的热身赛中取得不错的战绩。

在本赛季初,重庆斯威遭遇了接连不断的伤病,球队成绩也受到了很大的影响,目前看来,球员伤病基本恢复。刘乐和刘卫东基本痊愈,都有参与热身赛,还有就是外援费尔南迪尼奥也基本恢复。值得一提的是,重庆斯威队在这个夏天从奥林匹亚科斯引进了拥有极强突破得分能力的巴西边锋塞巴,也有可能在对阵长春时进行首秀,让我们期待他们的表现相约7月17日,一起到奥体中心为重庆斯威加油助威,同时,也可以下载重庆时报-实况新闻APP进行抢票,20张球票等你来拿。

